

## 『紙漉きの里のたからもの-福西家所蔵墨蹟等報告書-』正誤表

掲載頁	誤		正
24・42	【慈恩本資】 【瑠璃宮内胤坊】	⇒	【慈恩末資】 【瑠璃宮大道坊】
43・45	【□辨□】	⇒	【基辨居】
43・45	【慈恩本資】 【瑠璃宮内胤坊】	⇒	【慈恩末資】 【瑠璃宮大道坊】
67	「書 千田俊子 小野小町」	⇒	「書 千田侑子 小野小町」
59・74	葛葉游	⇒	萬葉游
59	梅島□	⇒	梅島人
74	梅之島□	⇒	梅之島人